

农历正月十五

精彩活动邀您庆元宵



2月21日,43路公交车长李东慧在布置公交车厢。
本报记者 燕亚男 摄

猜灯谜 赏非遗

地点:湛河南路市图书馆

□记者 田秀忠

本报讯 2月21日,从市图书馆传来消息,由市文化广电和旅游局、市精神文明建设指导委员会办公室主办,市图书馆、市群众艺术馆等承办的“元宵灯谜 魅力非遗”主题文化活动,将于2月24日(元宵节)上午在位于市区湛河南路的市图书馆院内举行。

本次活动将设置4000余条谜面,谜语内容涉及党史知识、法律法规、乡村振兴和传统文化等多个主题,猜中有奖品。

现场还将展示糖画面塑、布艺、琉璃不对儿、幻术(宝丰魔术)、掐丝珐琅/绳编、传统烙画工艺等非遗项目。

看木偶剧 赏皮影戏

地点:市文化艺术中心

□记者 田秀忠

本报讯 由市文化广电和旅游局主办,市文化艺术中心、市群众艺术馆、市非遗中心承办的“福龙开春·喜闹元宵”——潮动鹰城系列活动,将于2月24日(元宵节)下午在市文化艺术中心举办。

本次活动内容有:提线木偶剧表演,2月24日13时50分开始;皮影戏表演,15时30分至16时10分;套圈游戏,16时10分至16时40分;趣味猜谜语,16时40分至17时。所有活动免费参与。

根据规则,市民排队参与套圈游戏,套中的奖品归参与者所有。趣味猜谜语,猜中谜底者也有奖品。

坐公交车 猜谜语

猜中有奖品

□记者 燕亚男

本报讯 2月21日,市公交公司四公司G68路和43路公交车的车厢内,节日氛围浓郁。据了解,公交车长们将在元宵节当天邀请乘客参加“你猜灯谜 我送礼品”活动,与乘客共度元宵佳节。

拉花、窗花、灯笼……2月21日上午,记者先后登上G68路和43路公交车,只见火红的拉花高高挂起,喜庆的彩色灯笼轻轻摇动。

据介绍,公交车长李东慧和刘晓静早就开始筹划,对公交车车厢进行布置,上网搜索适合元宵节的灯谜谜面,并为乘客精心准备了节日奖品。

河南省新春空竹大赛落幕 我市代表队获佳绩

□记者 田秀忠

本报讯 2月20日,2024年河南省新春空竹大赛在洛阳市体育中心体育馆落下帷幕,平顶山市教体局选派12名运动员参赛,斩获两个一等奖。

本次比赛设置团体赛、双轮自选套路、单轮自选套路三个单项,每个单项分为成年组和青少年组,来自全省16支队伍、170名运动员以空竹会友、以比赛交流技艺。

比赛中,运动员通过手中挥舞的细绳,将空竹上下翻飞,演绎各种高难度动作,展现了力与美的完美结合。参赛队员不仅切磋了技艺,而且通过展示优秀传统文化,赋予新春佳节丰富的人文内涵。

我市代表队队员凭借扎实的基本功和新颖的动作设计,赢得了观众的阵阵喝彩。丁新民、郝国顺斩获成年组单轮自选套路一等奖,耿国印、叶汉荣获得成年组单轮自选套路三等奖,另有5名运动员获优秀奖,我市代表队获得团体三等奖。

追踪报道

程庄东巷卫生有改善

□记者 高红侠

本报讯 “感谢晚报的帮助,我们这里的卫生状况有所改善了。”2月20日,市民胡先生对记者说。

2月1日,家住湛河区程庄社区程庄东巷的胡先生向本报热线反映,他家属院附近的生活垃圾随意倾倒,环境脏乱差(本报2月6日5版曾报道)。

报道引起程庄社区有关负责人的重视。针对居民乱扔生活垃圾的现象,社区工作人员找附近居民沟通,最终将垃圾桶固定在一个位置,方便垃圾收集,目前卫生状况有所改善。

该社区党支部书记张红新告诉记者,程庄东巷住着400余户居民,但卫生清运费收缴率只有40%。他们已将这条巷子纳入整修范围,准备铺设柏油路面。

城市留言板 4940000

此路段能否通公交车

微友“流水”留言:市区稻香路南段(姚电大道与黄河路之间)能否安排公交车通行,以方便沿线居民出行。

这三个路口常年积水

微友“海风”留言:市区诚朴路湛河桥东北角、诚朴路与建设路东南角、诚朴路与矿工路西南角常年积水,影响通行。

空调室外机噪声扰民

微友“baby”留言:示范区翠竹林溪美地一足浴店的中央空调室外机位于居民楼主卧正下方,昼夜不停运行,还有两台水泵,噪声大,影响楼上居民夜间休息。(平报热线办 鲁俊勋)

冰雪中,平燃公司全力保供气

□记者 王代诺

本报讯 2月21日,大雪降临鹰城,室外寒气逼人,平顶山燃气有限责任公司各分公司迎难而上,全力保障燃气平稳供应,工作群动态实时更新。

10时35分,平燃叶县燃气有限公司副经理王宝宪在叶县龚店查看撬块设备,魏华全、韩平山两位老同志在停水停电的情况下,不畏严寒、坚守岗位。

11时26分,新华营销分公司维修、抄检人员顶风冒雪坚守在燃气供应第一线,及时做好用户报修工作。

11时56分,为保证管网的平稳供气,为节后复工的工商业用户保驾护

航,石龙区分公司张顶玄、李红兵、王克红冒着风雪,为3家商业用户完成了送气前的安检工作。

12时10分,平燃郟县公司领导带队,关注设备运行状态,特别是对法兰接口、阀门井、调压器、管线等关键部位进行重点排查,增加巡检频次,同时对冰封阀门井进行铲冰除雪。

14时28分,新城区营销分公司班子带领职工做好撬块、调压设施巡查安检和新用户点火送气工作,打好保安全、保供气“组合拳”。

燃气安全永远在路上。为持续做好安全隐患排查,平燃公司制定了《燃气安全专项整治工作实施方案》,对集中攻坚阶段排查出的风险和隐患,建

立风险分级管控和隐患整改台账,制订风险分级管控措施和隐患整改计划。

同时,该公司着力加强日常风险隐患排查整治,建立管控整改台账,强化燃气安全隐患治理闭环。对排查出的各类重大隐患,要求形成台账及时上报,能立即整改的立即整改;不能立即整改的,督促用户限期整改,做好台账记录;对拒不整改的用户,及时将信息向属地管理部门报备,采取有效措施。

此外,该公司还强化安全隐患排查,对整改情况跟进检查、跟踪落实,及时开展排查整治“回头看”,确保存量安全隐患逐项及时整改到位,防止久拖不改、改后反弹。